



ČESKÝ ATLETICKÝ SVAZ
CZECH ATHLETIC FEDERATION

Atletické listy

BULLETIN ČESKÉHO ATLETICKÉHO SVAZU / 44. ROČNÍK / 2012 / 4

■ ČAS INFORMUJE



Obsah:

Slovo předsedy s. 1 / Předsednictvo s. 2 / Sekretariát a komise s. 2

■ SLOVO PŘEDSEDY



Přetlak soutěží a na obzoru nové

Mistrovství republiky, které se uskutečnilo v rámci vinařského půlmaratonu v Pardubicích, důstojně navázalo na úspěšný domácí šampionát v přespolním běhu. A to nejen rekordním počtem běžců, kterých se spolu s lidovým během objevilo na trati okolo dvou tisíc, ale i přátelskou a pohodovou atmosférou. Chodecké mistrovství republiky spojené s mezistátním utkáním v Poděbradech nabídlo naší chodecké obci možnost mezinárodního srovnání.

Měsíc závodů mimo stadiony pomalu končí a my již vyhlížíme letní sezonu. V katarském Dauhá bude 11. května zahájen třetí ročník Diamantové ligy. Při pohledu do termínové listiny je zřejmé, že letošní kalendář je nejen opět vrchovatě naplněn, ale s premiérovým mistrovstvím Evropy v olympijském roce je zase o něco složitější.

Překvapila mě proto snaha Evropského olympijského výboru o zavedení nové soutěže – obdoby olympijských her pro náš kontinent. Český atletický svaz ani Evropská atletika nevidí možnost pro organizaci další soutěže dospělých, neboť program našich nejlepších atletů je v podstatě přeplněn.

Rovněž mě udivila informace, že Evropská atletika zvažuje zavedení nové soutěže – mistrovství Evropy „sedmnáctiletých“. Osobně bych v tomto kontextu nicméně upřednostnil právě evropský šampionát v této kategorii před „světem“. V souvislosti s nově zavedenými Olympijskými hrami mládeže a několik let běžícím Evropským olympijským festivalem mládeže se však neubráním dojmu, že soutěží pro tuto věkovou kategorii je přespříliš a i zde bude koordinace termínů velmi složitá.

Přeji všem co nejlepší start do hlavní sezony

Libor Varhaník



SLOVO REDAKCE

Vážení čtenáři,

právě si díváte na čtvrté číslo Atletických listů roku 2012. Z hlavních témat v něm najdete rozhovor s šéftrenérem Tomášem Dvořákem a v profilech největších oddílů v jednotlivých krajích pokračujeme atlety z A.C. TEPO Kladno.

Na tomto místě vás také pravidelně vyzýváme, abyste neváhali napsat své obsahové i formální připomínky na mprochazka@atletika.cz. Nadále uvítáme i příspěvky, které obohatí naše rubriky, zejména blízcí se výročí členů atletického hnutí do rubriky Kalendárium.

Příjemné čtení

Michal Procházka, redaktor AL



■ PŘEDSEDNICTVO

Jednání dne 24. dubna 2012

Jednání P ČAS řídil předseda Libor Varhaník. ■ P ČAS projednalo závěry ze zasedání výboru ČAS v Horažďovicích. ■ P ČAS vzalo na vědomí předloženou informaci o hospodaření krajských atletických svazů a Pražského atletického svazu v roce 2011. ■ P ČAS zhodnotilo pozitivně individuální výsledky a vystoupení chodců na mezistátním utkání. Výborný výsledek v týmové soutěži předvedly juniorky a ženy, vystoupení družstev mužů a juniorek je povzbudivé. P ČAS celkově hodnotí MU v chůzi jako velmi dobré. ■ P ČAS schválilo nominaci závodníků a doprovodů na Světový pohár v chůzi 2012. ■ P ČAS schválilo předložené výkony jako nové národní rekordy. ■ P ČAS schválilo koncepci sportovních středisek pro období 2013 až 2016 a doporučilo postupovat dle navrženého harmonogramu. ■ P ČAS přijalo za členy nové atletické oddíly: Atletik Rudná, Jihočeský klub maratoncefců, Sportovní klub Atletika pro děti, o. s. ■ P ČAS vzalo na vědomí ústní informaci o změně stanov ČOV a blíže si se valně hromadě ČOV.

Michal Procházka

■ SEKRETARIÁT A KOMISE

■ ROZHOVOR S ŠÉFTRENÉREM TOMÁŠEM DVOŘÁKEM

Vloni se na mistrovství světa nominovalo prostřednictvím různých potvrzování limitů. Na olympiádu je model poněkud jiný. Jaký byl hlavní důvod?

Čas – je ho „proklaté“ málo. Systém do Tegu byl jakýsi pokus, myšlený tak, aby se atleti cíleně připravovali k závodům a ne jen zkoušeli, kde to vyjde. Myslím si, že se to docela osvědčilo.

To znamená, že ho použijete už třeba v příštím roce?

Nějakým způsobem ano. Na „svět“, „dvaadvacítku“, juniorský šampionát. Vše to závisí na prostoru, jaký skýtá termínová listina.

Před olympiádou je tedy prostoru méně?

Ve své podstatě ano, třeba po mistrovství republiky zbývá ještě Evropa, ale to je tak vše. Přilíh dalšího prostoru pro plnění už tam není, takže jsem naopak rád, že olympijský výbor přistoupil na možnost uznání výkonů z loňského roku. Není to ale jen o potvrzování, roli hraje i úroveň limitů, kterou jsou i nejsou přísnější.

V čem je to ještě u olympiády jiné?

Při sólo atletickém mistrovství se nic neschová. Bud' me si jistí, že na olympiádě budou sportovci, kteří dopadnou hůř než atleti. Na druhou stranu pořád je tu velký tlak na úspěch výpravy a olympiáda je v tomhle výš.

Jak důležité je z pohledu šéftrenéra, že se z Istanbulu dovezla medaile?

Hodně. Má to především tu vnitřní výpověď – „výprava byla úspěšná“. Nesmírný význam to má pro toho konkrétního člověka, ale i atletické okolí – že český půlkař může dosáhnout na medaili.

Sice odjela menší výprava, než se nejspíš čekalo, ale o to byla úspěšnější. Jaké jsou vaše odhady o počtu reprezentantů na letní vrcholy?

Očekávání směrem k Evropě jsou vysoká a jsem rád, že to tak cítí i atleti. Jde o to, jak si to kdo postaví. Pořád si myslím, že pro mnoho z nich je lepší dát si jako top cíl Helsinky a Londýn jako bonus. Když už je příležitost udělat si jméno umístěním, potažmo medailí, tak Evropa je pro to vhodnější. Sám jsem to zažil, že s každým úspěchem člověk roste, a jet na olympiádu s medailí z Evropy je určitě lepší, než brát ME jako „nutné zlo“.

S čím byste byl spokojen v Helsinkách s ohledem na Londýn?

Bude záviset na situaci, zatím se neví, jak silné výpravy budou. Některé země to zřejmě pojmu tak, že se tam pojedou atleti otkrat a nebudou tlačit, aby tam nejeli nejlepší. Ani Evropská atletika s tím nemůže počítat, i když by tam rádi špičky měli. I proto ta filozofie nových hvězd, které se mají objevit. Já se s tím ztotožňuju a myslím, že je to dobrá šance i pro řekněme druhou vlnu.

Když budeme trochu konkrétnější, kolik tedy očekáváte atletů v Helsinkách?

Určitě by to mělo být na úrovni Barcelony (nominovalo se 41 reprezentantů – pozn.). Myslím si, že v olympijské sezoně se obecně podávají o něco lepší výkony. A motivace to je, zvlášť pro ty, kdo nevidí šanci dostat se na olympiádu.





Do Londýna už se kvalifikovalo pět atletů, s kolika počítáte celkově?

Tady má podle mě šanci větší počet lidí než na mistrovství světa (bylo jich 22 – pozn.). Už proto, že dalším deseti lidem stačí k nominaci splnit mírnější limit ČAS/ČOV, což by pro ně neměl být problém. Navíc je to olympiáda a motivačně hraje velkou roli i místo konání, třeba do Londýna se přeci jen dostane rodina snáz než do Tegú.

Jaké máte zprávy z přípravných kempů?

Všichni jsou prý „hrozně nabití“.

Nikdo nemá zásadní potíže?

Snad je netutlají (úsměv) – třeba Petr Svoboda je pořád velká neznámá, ale i on už trénuje. Jinak jsou všichni zdraví, udělali kus práce. Také je mi jasné, že to někteří přepísknou a kýžený efekt to nepřinese, ale zatím, s kým jsem se bavil, je to na dobré cestě.

Co návraty některých delší dobu zraněných?

Michalu Balnerovi se problém přesouval – od ruky, přes achilovku do druhého lýtku. A já věřím, že až se ten kruh po těle uzavře, už to bude jenom dobré. Lenka Masná maká, Jakub Holuša dokázal v hale, že se to s tříměsíční pauzičkou dá.

Zásadní období je už nicméně za námi...

Vůbec nejdůležitější je podzim, když z něj máte manko, na jaře už se to těžko honí. Třeba Petr na podzim „něco“ stačil udělat a problémy přišly před koncem starého roku a tělo si hodně pamatuje. Nesmí se spěchat, musíte být trpěliví. Dá se jet na olympiádu i jedním výkonem a dobře tam dopadnout.

Michal Procházka

■ ÚHRADA SOUTĚŽNÍHO POPLATKU V SOUTĚŽÍCH DRUŽSTEV ČAS 2012

16. března 2012, 15:09

Úhradu soutěžního poplatku provedou atletické oddíly podle počtu přihlášených družstev (viz tabulka zde: www.atletika.cz/cas-informuje/uhrada-soutezniho-poplatku-v-soutezich-druzstev-ca/)

Platbu lze provést hotově, složenkou nebo bankovním převodem na účet ČAS č. ú. 153150982/0300, nejpozději do 30. dubna 2012. Nutno uvést variabilní symbol = číslo oddílu (viz 1. sloupec v tabulce) a specifický symbol = 09.

Ing. Martina Renzová, ekonomka ČAS

■ HALOVÁ ROČENKA 2012

11. dubna 2012, 11:10

Halovou ročenku sestavil Milan Urban ve spolupráci s dalšími statistiky SAS. Ročenka ke stažení zde: www.atletika.cz/cas-informuje/halova-rocenka-2012

Martin Mastný, oddělení soutěží ČAS

■ BROŽURA TALENTOVANÁ MLÁDEŽ 2012

13. dubna 2012, 15:33

Brožura ke stažení zde: www.atletika.cz/cas-informuje/brozura-talentovana-mladez-2012

David Bor, předseda komise mládeže ČAS

■ PŘESTUPY - JARO 2012

16. dubna 2012, 15:04

Organizační komise Českého atletického svazu rozhodla o přestupech podaných v termínu 1. - 31. 3. 2012. Jejich přehled je přílohou těchto AL.

RNDr. Ladislav Kňákal, předseda organizační komise ČAS





Český atletický svaz přijme zaměstnance na pozici **KOORDINÁTOR ATLETICKÝCH SOUTĚŽÍ**

23. dubna 2012, 13:49

Náplň práce: příprava soutěžních projektů ČAS - dlouhodobá spolupráce s pořadateli mistrovských soutěží, přímá zodpovědnost za sportovně-technickou a všeobecně organizační úroveň, spolupráce na výběrových řízeních M ČR, dlouhodobý rozvoj soutěží, včetně projektů pro mládež, nemistrovských soutěží a běhů mimo dráhu. Aplikace soutěžních řádů a pravidel IAAF do systému soutěží ČAS.

Požadavky: SŠ vzdělání ukončené maturitou, znalost práce na PC, znalost AJ slovem i písmem, znalost prostředí atletických soutěží, řidičský průkaz skupiny B, ochota cestovat v rámci ČR.

Nabízíme: hlavní pracovní poměr na dobu neurčitou, příjemné pracovní prostředí, odpovídající finanční ohodnocení.

Nástup: dle dohody.

Nabídky se strukturovaným životopisem zasílejte do 30. 4. 2012 na adresu:

Český atletický svaz, Diskařská 100, 169 00 Praha 6 nebo e-mailem: atletika@atletika.cz.

■ **HOSTOVÁNÍ 2012**

23. dubna 2012, 14:57

Soutěžní komise Českého atletického svazu rozhodla o hostováních podaných v termínu 15. 3. - 15. 4. 2012. Jejich přehled je přílohou těchto AL.

Dušan Molitoris, předseda soutěžní komise ČAS

■ **Z KRAJŮ**



Obsah: Z činnosti v krajích s. 4 / Jednání KAS s. 6

■ **Z ČINNOSTI V KRAJÍCH**

■ **PŘEDSTAVUJEME ATLETICKÝ ODDÍL A. C. TEPO Kladno**

Předseda oddílu: Jiří Klesnil

Info o oddílu: <http://atletika.kladno.cz>

Počet registrovaných atletů v oddíle: 542

(údaje k 23. 4. 2012 – online.atletika.cz/oddily.aspx)

Na otázky k dění v oddíle odpovídal jeho předseda Jiří Klesnil.

Váš klub má podle aktuální databáze na webu ČAS 542 členů. Kolik jich máte celkově, včetně těch neregistrovaných pro soutěže?

Celkově máme 640 různých aktivních členů, včetně funkcionářů.





Jaký trend v jejich počtech pozorujete?

U menších dětí je každoročně nárůst. Často musíme i odmítat nové zájemce z kapacitních důvodů, nedostává se nám trenérů ani prostorů.

Kolik registrovaných pravidelně trénuje a závodí?

Celkem závodí mezi dvě stě až dvě stě padesáti atlety.

Jaký je ve vašem klubu zájem o Atletiku pro děti?

Zájem o Atletiku pro děti je velký, jak jsem uvedl již výše.

Podle vašich webových stránek má výbor klubu devět členů, jak máte mezi sebou rozdělené kompetence?

Výbor je opravdu devítčlenný. Klub řídí předseda Jiří Klesnil, kterého zastupují Vít Rus a Martin Nešvera. Dvě členky, Jaroslava Kuželová a Sylvie Slavíková, se starají o administrativu. Hana Větrovcová se věnuje mládeži včetně SCM, Jitka Knotková má na starosti hospodaření. Martin Kamenský zajišťuje měření závodů včetně kompletního servisu. Dalším členem je Marek Voňavka, který zajišťuje technické záležitosti.

Kolik celkem činovníků se podílí na práci v klubu?

Celkem se podílí cca 50 činovníků, mimo výbor máme také zodpovědného pracovníka na rozhodčí a dalšího, který se stará o soutěže.

Letos sice nepořádáte mistrovství ČR, ale v minulosti je Kladno hostilo. Hodláte usilovat o nějaké v příštím roce?

Určitě budeme usilovat o organizaci domácího šampionátu v příštím roce. Zatím ještě nemáme jasno, o který.

Které další závody jako klub letos připravujete, popřípadě se na nich jinak podílí členové?

Letos pořádáme řadu krajských soutěží, veřejné závody (cca 5x), mítink Kladno 2012, 1.kolo extraligy mužů a žen a vícebojařský mítink TNT-Fortuna. K tomu ještě několik přespolních běhů a Kladenský maratón.

Michal Procházka

■ HALOVÁ ROČENKA MORAVY A SLEZSKA 2012

5. dubna 2012, 10:05

Ročenka ke stažení zde: www.atletika.cz/cas-informuje/halova-rocenka-moravy-a-slezska-2012/

■ HRADIŠŤSKÉ MEMORIÁLY - ZMĚNA TERMÍNU

11. dubna 2012, 14:50

Hradištské memoriály v Uherském Hradišti se letos neuskuteční v původně plánovaném termínu 5. 5., ale o den později - v neděli 6. 5. 2012.





■ NEJLEPŠÍ VÝKONY ČESKÉ REPUBLIKY V KATEGORII ŽÁKŮ 13 LET – HALA

Prosím oddíly o kontrolu a nahlášení oprav – autor předem děkuje.

50 m	6,30 Ivan Šlehober, 76	Slavia Praha	89
ručně	6,0 Milan Fára, 69	Příbram	82
60 m	7,70 Lukáš Kopejtko, 89	Kladno	02
150 m	18,42 Jan Hlaváček, 91	Vlašim	04
ručně	16,5 Jiří Mezihorák, 65	Vítkovice	77
300 m	39,67 Agram Aloverdyan, 92	Kladno	05
ručně	38,7 Lilan Lysek, 69	Třinec	82
600 m	1:43,4 Jakub Erber, 82	Nové Město n. Met.	95
800 m	2:08,81 David Vondruška, 84	Neratovice	97
1 km	2:50,1 Jiří Krejčí, 67	Valašské Meziříčí	80
1500 m	4:32,2 Filip Konšťacký, 73	Poruba	86
3 km	10:10,46 Jakub Kodejš, 03	LIAZ Jablonec n. N.	06
50 př./76	7,45 Jan Dočkal, 85	Chodov	99
60 př./76	8,81 Petr Pavlíček, 84	Duchcov	87
80 př./76	13,53 Jiří Samčuk, 71	Liberec	84
výška	180 Jan Poděbradský, 74	ZŠ Jeseniova Praha	87
	180 Daniel Kolenčík, 86	ARC Brno	99
tyč	370 Zdeněk Pravda, 76	Gottwaldov	89
	370 Adam Kosniovský, 76	Vítkovice	89
dálka	608 Pavel Bobál, 65	Gottwaldov	78
koule 3 kg	1545 Jan Srovátko, 85	Ostroměř	98
koule 4 kg	1582 Lukáš Tomiček, 86	LIAZ Jablonec n. N.	99
2 km chůze	10:19,9 Jakub Macek, 86	dtto	99
3 km chůze	15:49,7 Marek Hlobaň, 77	Česká Lípa	90
5 km chůze	21:02,90 Michal Kopecký, 94	Hvězda Pardubice	07
4x150 m	1:24,84 ZŠ Jablonec n. N.	sestava chybí	02
4x200 m	1:52,82 Slavia Praha	sestava chybí	03
3x300 m	2:22,19 Most	sestava chybí	06

Jiří Hetflejš

■ JEDNÁNÍ KAS



JIHOMORAVSKÝ KAS, 13. 3. 2012

Schůzi zahájil předseda C. Nezdařil. ■ Výbor odsouhlasil znění dopisu proti přerozdělení financí SCM hejtmanu Haškovi. ■ Nezdařil za VV poděkoval Nollové za mnohaletou práci ve výboru KAS. ■ Sečkář informoval výbor o financování EP juniorek v Portugalsku. ■ Výbor odsouhlasil návrhy na sportovce Jihomoravského kraje za atletiku. ■ Hodnocení halové sezony 2012 – byl to velmi výrazný úspěch jihomoravské atletiky, získal 60 medailí, dva české rekordy: žákyně Paličková (AK Hodonín) 60 m a štafeta juniorek 4x200 m AK Olymp Brno, rekord šampionátu: žákyně Kolajová 800 m (AK Kyjov). ■ Vyhlášení nejlepších atletů JMK proběhlo v OLYMPII, schváleny náklady 9.000,- Kč. Rozdělení oštěpů z ČAS na oddíly a SpS (48 ks): při rozdělování se vycházelo hlavně s pořadatelsví závodů a tréninkových skupin v hodů oštěpem. ■ Výbor schválil příspěvek 20.000,- Kč na organizaci a dopravu na dvě meziměstská utkání Brno – Praha. ■ Výbor rozhodl první utkání, které se konalo 11. 3. 2012 v Praze Střemcovce, zvítězila Praha výrazným rozdílem, i když naši závodníci zvítězili v pěti disciplínách. Za Brno startovalo celkem 6 oddílů: Hodonín, Kyjov, Vyškov, MS, UNI, JAC a BYAC. ■ VV schválil hospodaření KAS za rok 2011. ■ Předběžný rozpočet na rok 2012 bude upraven po rozdělení dotací na r. 2012. První pololetí bude financováno z rezervy z r. 2011. ■ Podklady na Výbor ČAS na 23. 3. 2012 v Horažďovicích. VV deleguje na toto zasedání Jiřího Sequenta. ■ Soutěžní příspěvky na soutěže družstev. ■ Do vyjasnění záležitosti financování SCM nebude JmKAS zabezpečovat partnerskou akci s Třnavou. Poslat vyrozumění Fantové a do Třnavy.



KAS OLOMOUC, 13. 3. 2012

Po skončení halové sezony a hodnocení vedoucím trenérem byla konstatována stagnace výkonnosti závodníků Olomouckého kraje. Účelovým přestupem závodnic ze Šumperka na halovou sezonu /Břežinová, Domská, Opekarová/ přišel Olomoucký kraj o medaile z MČR a tím pádem i k horšímu hodnocení kraje. ■ Bylo schváleno předložení grantu na KS ČSTV na soustředění výběru kraje na mezikrajové utkání mládeže. ■ Členové VSCM: Bařinová, Horký, Kučerová, Kácel, Doležel budou komunikovat přímo s Tomášem Purmanem – šéftrenérem mládeže v záležitosti čerpání finančních prostředků. ■ Od příštího roku 2012/13 dojde k přehodnocení výkonnosti stávajících SpS a případně změně. Zároveň by Olomoucký kraj mohl získat finanční prostředky na zařazení do systému SpS jednoho nového oddílu s částečným krytím nákladů na činnosti tohoto střediska. ■ Na adrese <http://www.olympic.cz/financovani-sportu/> je uvedeno o kolik finančních prostředků si polepší obce z hazardu. Je na představitelích oddílů jak zalobují a kolik případně prostředků získají. ■ KASO schvaluje účast výběru mladšího žactva na mezikrajové utkání dne 15.9.2012. AK Olomouc souhlasí s uspořádáním tohoto utkání. Dlouze diskutován termín konání. V souvislosti s tím projednána možnost přesunutí 3. kola ml. žactva na 6., případně 7. 9. 2012. ■ Návrh na zařazení do CISO si podalo 12 atletů, tj. polovina loňského počtu. ■ Dne 17.3.2012 se uskuteční za pořadatelství SK Přerov MMS v přespolním běhu, tento závod je i součástí Běžeckého poháru mládeže Olomouckého kraje. ■ 24. 4. se uskuteční okresní přebory v Přerově a dne 2.5.2012 okresní přebory v Olomouci. ■ Dne 14.4. se uskuteční Běh vítězství v Hranicích - součástí je i závod běžeckého poháru mládeže a 15. 4. KP v přespolním běhu -a další závod běžeckého poháru mládeže ve Šternberku. ■ Pořadatelé Okresních kol Poháru rozhlasu jsou ASŠK, které na uspořádání přispějí částkou 6000,- Kč. a předají veškeré propagační materiály. Krajské finále bude fakturováno KASU – 12000 Kč – propagační materiály již pořadatel obdržel. ■ Podává informace o rozpočtu a průběžném čerpání. ■ Příští jednání se uskuteční v úterý 17. 4. 2012.

KAS VYSOČINA, 14. 3. 2012

Kontrola úkolů. ■ Výbor projednal znění brožury Atletické soutěže 2012: přidáno KP jednotlivců dorostu (společně s muži.); výbor schválil výrobu 50 kusů brožurek a proplacení faktury; předání oddílům v Třebíči na Běhu Lorenzovými sady. ■ Výbor schválil rozdělení 500 g oštěpů na oddíly (25 kusů). ■ Výbor vzal na vědomí přípravu Běžeckého poháru mládeže: první závod 31. 3. v Třebíči. ■ Výbor projednal řízení SCM a KCTM: SCM – Pavel Svoboda, KCTM – Aleš Krajčí (projedná předsesta). ■ Různé: školení trenérů mládeže 1. 5. v Třebíči, přihlášky do 15.4. Pavel Svoboda; mezikrajové utkání 7. 10. Linz; rozdělení odznaků rozhodčích. ■ Další schůze: 16. 5., 13. 6., 22. 8., 19. 9., 17. 10., 12. 12.

JIHOČESKÝ KAS, 16. 3. 2012 – VH

VH řídil p. Rybák, přivítal hosty a proběhlo schválení jednacího řádu dle programu. Záznam změn: ■ Registrace mladšího žactva a přípravek - zůstává, že registrace pro mladší žactvo je povinná pro start v soutěžích JČKAS a ČAS; registrace přípravek jen v případě, že budou chtít startovat v soutěžích mladšího žactva řízených JČKAS a ČAS. ■ Změna SR ohledně možného dvojstartu za družstva mládeže pro přípravy a mladší žactvo v soutěžích JČKAS. Po diskuzi hlasováno o zachování starého modelu (neumožňuje dvojstart) nebo o změně v povolení dvojstartu. Odhlasována změna SR ve prospěch dvojstartů. Druhé hlasování o změně 2A) dvojstart přípravy - mladší žactvo a mladší žactvo - starší žactvo nebo 2B) dvojstart mladší žactvo - starší žactvo přineslo schválení možnosti 2B). ■ Změna SR 2012 ve prospěch závodníků v tom, že všechny kategorie obdrží v KPD pro družstva na stupních vítězů poháry a pro závodníky medaile. ■ Kontrola a změny v terminovce JČKAS - kategorie, data, stadiony, přihlášená družstva v KPD 2012, výzva ke kontrole kontaktních údajů oddílů. ■ Diskuze: z komise rozhodčích Luděk Vacek – molitanové překážky přípravek a problém jejich obíhání/skopávání. ■ Od Pavla Váni - žádost o rozdělení při KPJ v hale kategorií dorostu a dospělých a i samostatné vyhlášení kategorií, ne jen u překážek a vrhu kouli. ■ Michal Rybák - seznámení delegátů VH JČKAS s dopisem a informací z ČASu o změně přidělení výtěžků z loterie 2012 pro obce a sportovní prostředí v ČR a tím nutnost změnit požadování financí na sport důrazněji na obcích, kde ty které subjekty působí. ■ David Bor - v Táboře proběhne 22. 4. 2012 školení trenérů přípravek. ■ Z ČASu přivezl David Bor nové oštěpy pro žákyně a dorostenky 500 g - informace o přidělení oštěpů. ■ Vystoupení hostů - za ČAS Ladislav Kňákal: o změnách v ČSTV, registrace již atletů v kategorii přípravek, oficiální informace o nominaci Davida Bora na předsedu Komise mládeže ČAS, informace o přípravě nové podoby soutěží družstev dospělých od roku 2013 řízených ČAS. ■ Usnesení z VH: Bere na vědomí: zprávu předsedy o činnosti JČKAS za období 2011; zprávu hospodáře za období 2011 a rozvahu na 2012; revizní zprávu Prašila. Schvaluje: propočtení na rok 2012: úpravy SR (soutěžní řád), zejména v oblasti ml. žactva a ml. žactva - elévů (přípravy). Ukládá: předsedovi a hospodáři – dokončit inventarizaci majetku a rozpočet KAS 2012 do 31. 5. 2012 a předložit je ke schválení VV KAS; VV KAS – vytvořit podmínky pro dobrou reprezentaci na LODM a pětiutkáni, připravit návrh výběru a stanovit vedoucí na tuto akci.



KRÁLOVÉHRADECKÝ KAS, 22. 3. 2012

Před zahájením byly oddílům a řídicím soutěží předány Rozpisy, diplomy a medaile. ■ Předseda KH KAS L. Šnajdr zahájil schůzi – pozdravil všechny přítomné. ■ Zpráva předsedy KAS o výsledcích činnosti za období duben 2011 – březen 2012, přednesl předseda: mimo jiné poděkoval všem za výsledky v uplynulém roce, který byl neúspěšnějším od roku 2001 (47 medailí z MČR – 20, 13, 14); poděkoval SK NM za uspořádání dvou neúspěšnějších akcí KH KAS (MČR žactva + Velká cena NM, extraligový mítink); vyzval všechny zúčastněné, aby vyvinuli ve svých městech a obcích úsilí k získání části financí z tzv. hazardu pro svoji sportovní činnost; vyzval všechny TJ a SK, aby se zaměřili na registraci své mládeže a vylepšili tak současnou nelichotivou situaci KH KAS v rámci ČAS – nejnižší počet ze všech krajů. ■ Zprávu o čerpání rozpočtu za rok 2011 a návrh 1. verze rozpočtu na rok 2012 přednesl místopředseda KAS F. Karlík. Oba materiály byly součástí pozvánky. ■ Zpráva o struktuře soutěží v roce 2012 přednesl O. Veverka a doplnil ji J. Dostál. Dále místopředseda uvedl, že pořadatelé okresních kol Poháru rozhlasu a CORNY jsou Okresní rady AŠSK, přes které se také vypořádává finanční zajištění (příspěvky od níže uvedených okr. pracovišť, od ústředí AŠSK ČR a vybrané startovné). Krajská kola pořádá a financuje KAS. ■ Informaci o plánu činnosti SCM v roce 2012 přednesl vedoucí trenér A. Žďárský. Zpravodaj je umístěn na webových stránkách www.sportklub.cz. Zástupci oddílů si dle rozdělovníku převzali nové 500 g oštěpy. ■ Opravy a doplňky v Rozpisech 2012. ■ Termin příští schůze výboru KH KAS bude dodatečně oznámen.

LIBERECKÝ KAS, 22. 3. 2012 – VH

V úvodu Roman Málek přivítal všechny přítomné a zahájil VH. ■ Volba návrhové a mandátové komise, projednání a schválení programu VH. ■ VH uctila minutou ticha památku zesnulých Mirko Gráfa a Václava Sůvy. ■ Diskuse + vyhlášení výsledků ankety o nejlepšího atleta LKAS roku 2011: způsob organizace VSCM, poznámka k zařazování do RSC, upřesnění termínu MČR žactva a dorostu ve vícebojích, spolupráce AŠSK a LKASu (ČASu) při pořádání atletických soutěží (Pohár rozhlasu, Atletický čtyřboj – 2. stupeň ZŠ, Atletický trojboj všestrannosti – pro 1. stupeň ZŠ - zážitku Adam Sebastian Helcelet). Vyhlášení ankety o nejlepšího atleta LKAS 2011: Dospělí – Jan Dvořák; Mládež – Jan Hrnčír; Trenéři – Martin Michalský. ■ Seznámení se základními kritérii pro soutěže na dráze v roce 2012 podle návrhu STK, diskuze. ■ Usnesení a závěr: Návrh usnesení přednesl Petr Jeřábek. Schváleno všemi hlasy v následujícím znění: VH schvaluje: Zvolení návrhové a mandátové komise. Účetní závěrku LKAS za rok 2011. Rozpočtový záměr LKAS na rok 2012. Základní kritéria pro soutěže v roce 2012 dle návrhu STK. VH bere na vědomí: Výroční zprávu předsedy LKAS, kterou přednesl Roman Málek. Zprávy revizora účtu Arnošta Fišera, kterou přednesl Karel Šebelka, předsedy STK, kterou přednesl Petr Šindelář, zprávu vedoucího trenéra SCM Petra Jeřábka, předsedy KR, kterou přednesl Jindřich Hromada a zprávu hospodáře LKAS, kterou přednesl Karel Šebelka. VH vyhláší výsledky ankety o nejlepšího atleta libereckého kraje za rok 2011. Pan Roman Málek poděkoval všem za přípravu a účast a popřál hodně úspěchů v nadcházející sezoně.

PAS, 23. 3. 2012

Výbor PAS schválil po úpravách předložený program jednání. ■ Výbor schválil zápis z minulého jednání a kontrolu plnění usnesení. Výbor vzal na vědomí předložené hodnocení školení trenérů žactva, které proběhlo ve dnech 17. – 18. března 2012, včetně ekonomického vyčíslení, a vyslovil poděkování organizátorům školení a lektorskému sboru. ■ Výbor vzal na vědomí hodnocení meziměstského halového utkání Praha – Brno mladšího žactva a vyslovil poděkování organizátorům halového utkání PRAHA – BRNO mladšího žactva. ■ Výbor schválil organizační technické zabezpečení školení rozhodčích II. třídy ve dnech 14.-15. dubna 2012 a lektorský sbor školení ve složení J. Kryštof, R. Mastík, P. Utěkal a Z. Simon. ■ Výbor vzal na vědomí informaci o připravovaném jednání výboru ČAS, které se uskuteční 23. března 2012 v Horažďovicích, včetně doporučení pro předsedu PAS. ■ Výbor vzal na vědomí hodnocení výsledků halové sezóny v pražských SCM. ■ Výbor vzal na vědomí hodnocení pražských halových soutěží sezóny 2012. ■ Výbor schválil termíny jednání výboru PAS: úterý 10. dubna 2012 od 19.00 hodin; čtvrtek 17. května 2012 od 19.00 hodin; pondělí 26. června 2012 od 19. hodin.

PLZEŇSKÝ KAS, 29. 3. 2012

Kontrola úkolů z minulého zápisu. ■ Zhodnocení M ČR v přespolním běhu 24.3. v Horažďovicích v krosovém areálu klubu ACCCH Skalnice. Byl přečten děkovní dopis delegáta ČAS pana Fišera zaslany řediteli závodu a předsedovi ACCCH p. Šeflerovi. PKAS se připojuje k ČAS a děkuje horažďovicským za kvalitní uspořádání tohoto mistrovství. ■ Výroční schůze kraje se uskutečnila v sobotu 10.3. v Plzni. Na všechny členy výboru KAS udělal průběh VS velmi dobrý dojem a bylo odsouhlaseno, aby se taková setkání se zástupci oddílů-klubů konaly každoročně. ■ KAS upozorňuje všechny oddíly-kluby, že od letošního roku byla provedena novela loterijního zákona č. 458/2011 Sb, ze které vyplývá povinnost odvodu zisku ve prospěch obcí. Aby tyto navýšené prostředky šly i do



sportu, tak výbor KAS doporučuje a je nutné vyvinout na tyto orgány obcí ve smyslu občanských a politických aktivit tlak, aby se tyto prostředky objevily mj. i v kapitole podpory sportu. ■ PKAS podal na ÚMO Plzeň I žádost o finanční dotaci na podporu sportovní a tělovýchovné činnosti z prostředků. ■ KAS obdržel jeden stejnopis Smlouvy z 21. 3. 2012 uzavřenou mezi ČAS a PKAS na marketingové zajištění krajského finále 44. ročníku PR a finanční příspěvek pro pořadatele tohoto finále. Následnou Smlouvu mezi KAS a pořadatelem, klubem ŠAK Přestíže připraví sekretář KAS. ■ Výbor KAS upozorňuje všechny oddíly-kluby, které dosud neuhradily soutěžní poplatky za svá družstva přihlášená do soutěží OMD. ■ Předseda KAS informoval, že od IX./2012 budou našemu kraji přidělena dvě detašovaná pracoviště SpS. Smlouva s oddíly-kluby, která tato detašovaná pracoviště získají, bude uzavírána vždy na jeden rok. Finanční příspěvek pro max. 2 trenéry žákovských kategorií bude 2.000,- Kč/měsíc. ■ KM ČAS nás informoval se svým návrhem, uspořádat mezikrajsová utkání družstev mladšího žactva, ve třech skupinách, náš kraj spolu s Karlovarským, Středočeským, Jihočeským a Prahou, pořadatelem by mělo být Kladno a termín neděle 16.9.2012. KM ČAS prozatím vydala SR pro tato víceutkáni včetně časového pořadu. ■ Výbor KAS odsouhlasil složení čtyř odborných komisí KAS. ■ Protest proti diskvalifikaci prvních sedmi závodníků běhu starších žáků na 1. závodě PM Plzeňského kraje - potvrzena správnost diskvalifikace ve smyslu pravidel atletiky IAAF.Czajištění časomíry pro závody v roce 2012. ■ Mistrovství Plzeňského kraje všech kategorií v přespolním běhu, 14.4. v Bělé. ■ MČR všech kategorií v přespolním běhu 24. 2.: 2. místo Robin Knopf (starší žáci), 3. místo Lukáš Krýsl (mladší žáci). ■ Změna telefonních čísel: Mgr. Zdeněk Šilhánek (webmaster KAS) mobil 775975971. ■ Příští jednání výboru PKAS se uskuteční ve čtvrtek 26. 4.

MORAVSKOSLEZSKÝ KAS, 30. 3. 2012 – VH

Usnesení. Valná hromada MSKAS schvaluje: program VH MKAS; jednací řád VH MKAS; pracovní předsednictvo; mandátovou komisi; návrhovou komisi; pracovní předsednictvo jmenuje zapisovatele VH. ■ VH bere na vědomí: zprávu o činnosti v roce 2011 přednesenou předsedou Vlastimilem Hoferkem, doplněnou o zprávu o soutěžích družstev přednesenou Vladimírem Černým. ■ VH schvaluje: zprávu o hospodaření v roce 2011 a návrh rozpočtového záměru na rok 2012 přednesenou Bohuslavou Zvolánkovou. ■ VH bere na vědomí: zprávu revizní komise přednesenou Hanou Valčuhovou. ■ VH bere na vědomí: zprávu mandátové komise, pozvaných delegátů 35, přítomných 21, tj. 59,85 %. Přítomných hostů 1. ■ VH bere na vědomí diskusní příspěvky: O. Klepka o stavu rozhodčích v MSKAS doplněný F. Fialou, O. Zvolánkem a V. Hoferkem. V. Kubenky o školení rozhodčích III. třídy, které se uskuteční 20.-21.4.2012. Z. Dudy – pochválení práce rozhodčích. I. Poláška týkající se hospodaření MSKAS v r. 2011 a záměru na r. 2012. O. Zvolánka - chvála za uspořádání ME, které skončilo s 3,7 milionovým ziskem. Organizace spravující rozpočet nezanimke, ale peníze použije na přípravu dalších mezinárodních závodů; o semináři v Lausanne; financování sportu v roce 2012 – základním prvkem bude členská základna, evidování členové ČAS – vyjde nová směrnice ČAS, nový loterijní zákon – zisky z hazardu nebudou rozdělovat střešní organizace, ale obce; mezikrajsová utkání žactva; SCM obdrží méně peněžních prostředků z důvodu zřízení vrcholových SCM; detašovaná pracoviště SpS, které mohou vzniknout při oddílech, 2 detašovaná pracoviště pro MSKAS; k poklesu družstev v kraji, což je celostátní problém – návrh: spojení družstev chlapců a dívek. J. Nejezchleba – o dotacích z loterijního zákona ve Frýdku-Místku a o soutěžích přípravek. O. Zvolánek – informoval o snaze postavit halu v Ostravě a o přestavbě atletického stadionu. ■ VH schvaluje závěrečné usnesení.

STŘEDOČESKÝ KAS 31. 3. 2012 – VÝBOR, VH

Výbor: Byl předložen rozpočet SCM na rok 2012 a pravidla pro čerpání finančního příspěvku SCM. ■ Bylo provedeno rozdělení oštěpů o váze 500g na oddíly. ■ Plán další schůze 10. 5. 2012. Jednání valné hromady zahájil a řídil Jiří Klesnil, který v úvodu přivítal všechny přítomné. ■ Zvoleny komise: mandátová, návrhová, volební. ■ Souhrnnou zprávu o činnosti S-KAS přednesl Jiří Klesnil. ■ Zprávu o hospodaření přednesl Klesnil. ■ Zprávu komise mládeže předložil Svoboda. ■ Zprávu komise rozhodčích předložil Prokeš. ■ Zprávu zdravotní komise předložil MUDr.Kunášek. ■ Zprávu revizora předložil J. Ryneš. ■ Zprávu mandátové komise V. Vondra. ■ Volba nového předsedy soutěžní komise. Jediným navrženým byl Michal Pufř, který byl do funkce jednomyslně zvolen. ■ Krátkým vystoupením pozdravila účastníky Valné hromady členka DR ČAS Adriana Dvořáková. V diskusi vyjádřil Kreuter nespokojenost s pořádáním VH SKAS mimo Prahu a Kamenský systém platby a škrtů při pořádání krajských přeborů. ■ Usnesení: VH schválila: rozpočet na rok 2011, návrh hospodaření na rok 2011, volbu předsedy soutěžní komise Michala Pufra. VH vzala na vědomí zprávy o činnosti SCM, komise mládeže, komise rozhodčích, revizora, zdravotní komise, o činnosti S-KAS a soutěžní komise.



PAS, 10. 4. 2012

Výbor PAS schválil předložený program jednání. ■ Výbor schválil minulý zápis, kontrolu plnění usnesení výboru. * Výbor vzal na vědomí informaci předsedy PAS o výsledcích jednání výboru ČAS 23.3.2012. ■ Výbor vzal na vědomí informaci o přípravě mistrovství ČR dorosteneckých a juniorských kategorií. ■ Výbor schválil návrh na zřízení doplňkových pracovišť Sportovních středisek u atletických oddílů SK Aktis Praha, SK Aritma Praha a AŠK Mazurská. ■ Výbor schválil organizačně technické zabezpečení krajského kola Poháru rozhlasu v Praze, včetně rozpisu soutěže a přihlášky družstva škol k soutěži. ■ Výbor vzal na vědomí informaci místopředsedy PAS o jeho členství ve sportovní komise na magistrátu Prahy. ■ Příští jednání výboru PAS se uskuteční ve čtvrtek 17. 5.

KAS VYSOČINA, 11. 4. 2012

Kontrola úkolů. ■ Výbor schválil rozdělení brožury Atletické soutěže 2012 na oddíly. ■ Výbor vzal na vědomí vydání Halové ročenky 2012. Výbor schválil odměnu pro Pavla Zajíce. ■ Výbor projednal situaci na sportovním gymnáziu: rozdělení závodníků projedná trenérská rada (Svoboda, Hubáček, Kristinus, Kliner); zlepšila se situace se základní dokumentací; zlepšila se komunikace mezi trenéry. ■ Výbor projednal přípravu krajského přeboru mužů, žen a dorostu: v sobotu 12.5. v Třebíči, diplomy zajistí Švec. ■ Výbor projednal přípravu KPD: pořadatelé 10 dnů předem propozice; přihlášky přes web Atletika; řídicí soutěží si vedou jmenovitý seznam členů družstev; placení příspěvků na pořádání závodů po skončení soutěže. ■ Výbor schválil odměny třem nejlepším mužům a ženám na KP podle maďarských tabulek. ■ Výbor navrhuje mezikrajské utkání mladšího žactva jako vícebojařské utkání. ■ Doškolení ÚR a 1. třídy se uskuteční 22.4. v Jihlavě. ■ Školení rozhodčích 1. třídy se uskuteční 28. až 30. 9. v Pardubicích, přihlášky do 31. 5. adricar@centrum.cz. Odznaky rozhodčích a brožury na BP v Novém Městě na Moravě. * Příští schůze 16. 5.



■ KALENDÁRIUM

Medailony s. 10 / Nekrology s. 15

MEDAILONY 1. 5. - 31. 5. 2012

2. 5. 1962 Ostrava **Tat'ána Kocembová**, provd. **Slaninová** nyní **Netoličková**, sprinterka. Halová mistryně Evropy 1984 na 400 m, držitelka stříbrných medailí z ME 1982 ve štafetě 4x400 m a z MS 1983 na 400 m a 4x400 m, bronzové medaile z ME 1982 na 400 m. Začínala ve Vítkovicích (1972, trenér J. Kebrle), poté VOKD Poruba (1974-76, trenéři P. Jaskvič, od 1976 J. Blažej), Vítkovice (1977 - 1989, trenér od 1978 J. Slanina). Mistryně ČR v hale 1986 (200 m). Čs. mistryně 1982-84 (60 a 400 m v hale), 1982 a 1985 (100 m), 1982-84 a 1986 (200 m), 1981 a 1989 (400 m), 1981 a 1988 (4x400 m). Držitelka 7 českých rekordů: 2 na 4x100 m 43,60 a 42,98 (1982), 2 na 4x 400 m 3:22,17 (1982) a 3:20,32 (1983), 2 v odd. štafetě 4x400 m 3:37,8 (1982) - 3:36,43 (1983), 4x100 m 45,18 (1986). Reprezentovala v 11 mezist. utkáních (1981-89). Účastnice MEJ 1979 (400 m a 4x400 m 8.), HME 1982 (400 m 4.), 1984 (400 m 1.), 1986 (400 m 4.) a 1989 (400 m 5.), ME 1982 (400 m 3., 4x100 m nedok., 4x400 m 2.) a 1986 (400 m 6.), MS 1983 (400 m 2., 4x400 m 2.). GP IAAF 1986 (5.) Os. rekordy: 100 m 11,31 (1983), 200 m 22,47 (1984), 400 m 48,59 (1983), 800 m 2:05,9 (1989). První manžel Jan Slanina.

3. 5. 1977 Ostrava **David Gerych**, běžec. Závodil za SSK Vítkovice (1986-2004), AK Kroměříž (2005-). Trenéři V. Černý, od 1991 O. Zvolánek, od 1993 A. Procházka. Reprezentoval v 1 mezist. utkání do 22 let (1999). Účastník MEJ 1995 (3000 m př. 7.), ME do 22 let 1999 (3000 m př. 11.). Reprezentoval ve 2 mezistátních utkáních, v 1 do 22 let, ve 2 do 19 let a v 1 do 17 let (1994-2004). Os. rekordy: 1500 m 3:53,57 (1999), 3000 m 8:22,06 (2007), 5000 m 14:19,22 (2002), 10000 m 30:51.62 (2007), půlmaraton 1:07:25 (2005), maraton 2:34:30 (1999), 3000 m př. 8:42,33 (2000).

3. 5. 1962 Jablonec nad Nisou **Pavel Michálek**, běžec. Začínal v LIAZ Jablonec (1976-83, trenér A. Zálabák), poté Dukla Praha (1984-86, trenér J. Plachý), LIAZ Jablonec (1987-90). Mistr ČR 1983 (1500 m) a 1985 (3000 m v hale). Čs. mistr 1985 (1500 m), 1989 (5000 m) a 1990 (3000 m v hale). Reprezentoval v 5 mezist. utkáních (1987-90), z toho 1x v EP. Os. rekordy: 800 m 1:50,41 (1986), 1500 m 3:42,01 (1985), 3000 m 7:57,04h (1989) a 8:01,05 (1988), 5000 m 13:48,08 (1989).





3. 5. 1952 Praha **František Štross**, sprinter. Začínal v Bohemians Praha (1969-72, trenér J. Severa), poté RH Praha (1973-79, trenéři Z. Holler, od 1975 M. Hutter). Mistr ČR 1972 (200 m), 1976 (400 m a 4x400 m). Čs. mistr 1972 (300 m v hale), 1975 (4x400 m). Držitel 2 českých rekordů ve štafetě 4x400 m 3:06,59 (1973) a 3:06,3 (1974). Reprezentoval ve 14 mezist. utkáních (1972-76). Účastník HME 1972 (400 m smf.), ME 1974 (4x400 m rozb.). Os. rekordy: 100 m 10,6 (1973), 200 m 20,9 (1973), 400 m 46,9 (1974) a 47,43 (1974).

4. 5. 1922 **Zdeněk Kubý**, trojskokan. Závodil za Spartu Praha (1941-55). Mistr republiky 1945 a 1950. Reprezentoval v 6 mezist. utkáních (1947-50). Os. rekord: 14,46 (1950).

4. 5. 1942 Praha **Zdeněk Matějka**, sprinter. Začínal v Dukle Praha (1957-63), poté Slavia Praha (1964-67). Mistr republiky 1963 (4x 400 m). Reprezentoval v 7 mezist. utkáních (1961-65). Os. rekordy: 100 m 10,7 (1961), 200 m 21,9 (1964), 400 m 47,6 (1964).

5. 5. 1922 Praha **Čestmír Kalina** (†18. 10. 1988 Praha), koulař. Začínal v Sokole Vinohrady (1939-40), poté AC Sparta Praha (1941-49), ATK Praha (1950), Sparta ČKD Praha (1951-52), RH Praha (1953), Spartak Sokolovo (1954-57). Mistr republiky 1945, 1946, 1948-50. Reprezentoval v 19 mezist. utkáních (1947-53). Účastník OH 1948 (8.), ME 1946 (nekv.), vítěz Světových akademických her 1947 (14,53). Os. rekordy: koule 16,06 (1951), disk 40,29 (1947).

6. 5. 1947 Hanušovice **Pavel Tunka**, běžec, začínal s atletikou v Hanušovicích, dále závodil v Šumperku, v Ostravě, Banské Bystrici a Třinci. V roce 1970 absolvoval pedagogickou fakultu v Ostravě. Trenérem se stal v 70. letech. Absolvoval TŠ 1978-81. Byl členem krajské TR v Ostravě 1978-84, od 1981 členem realizačního týmu zodpovědným za běhy mládeže ČSAS a vedoucím trenérem na střední trati a real. týmu běhy a sportovní chůze. V roce 1994 trenér v Dukle Praha. V letech 1993-95 reprezentační trenér běhů ČAS. Od roku 1993 se věnuje managementu v oblasti atletiky. Působil jako trenér v Kataru, v Saudské Arábii a v Bahrajnu. Významní svěřenci: R. Kunčický, I. Adámek, J. Švec, P. Nechanický, D. Hejret, L. Vydra a další. Publikační činnost v Atletice a dalších časopisech. Os. rekordy: 5000 m 14:12,0 (1973), 10 000 m 30:03,8 (1973). Člen RR čas. Atletika od 1995.

7. 5. 1902 Břeclav **Jan Brouček** (†14. 11. 1973 Zlín), činovník, rozhodčí, trenér. Jeden ze zakladatelů atl. oddílu SK Baťa Zlín. Za války vytvořil ve Zlíně družstvo žen, jedno z nejlepších na Moravě.

7. 5. 1962 Ústí nad Labem **Vladimír Slouka**, běžec. Začínal jako gymnasta (1969) a lyžař (1972), s atletikou ve Spartaku Ústí nad Labem (1974-80, trenéři Čechura, od 1976 Pouzar, od 1979 S. Štrobl), poté Dukla Praha (1982-83, trenér J. Liška), Vítkovice (1984, trenér od 1983 J. Plachý), LIAZ Jablonec (1985-89, trenér A. Zálabák). Halový mistr ČR 1986 (1500 m) a 1989 (3000 m). Čs. mistr v hale 1982 (800 m), 1987 (1500 m), 1989 (3000 m) a 1988 (kros). Reprezentoval ve 2 mezist. utkáních (1986-87). Účastník HME 1986 a 1987 (1500 m rozb.). Os. rekordy: 800 m 1:48,93 (1986), 1000 m 2:18,72 (1986), 1500 m 3:39,9 (1986), 3000 m 7:56,07 (1989).

7. 5. 1957 Plzeň **Dana Wildová**, provd. **Dostálová**, překážkářka. Začínala ve VS Tábor (1972 - 1976, trenéři J. Pán a F. Peroutka), poté LIAZ Jablonec (1977-82, trenéři M. Dajbých, od 1978 J. Dostál). Mistryně ČR 1977 (4x400 m) a 1980 (400 m př.). Čs. mistryně 1980 (400 m př. a 4x 400 m) a 1981 (400 m v hale). Držitelka 6 českých rekordů na 400 m př. 58,31 (1980) - 56,66 (1981). Jako první česká překážkářka překonala hranici 58 s (57,83 Nova Gorica 7. 9. 1980) i 57 s (56,66 Ostrava 3. 6. 1981). Reprezentovala v 7 mezist. utkáních (1977-81), z toho 2x v EP. Účastnice ME 1978 (400 m př. rozb.). Os. rekordy: 400 m 55,20h (1981) a 55,74 (1980), 100 m př. 14,22 (1975), 400 m př. 56,66 (1981). Manžel Jaroslav Dostál, trenér LIAZ Jablonec.

9. 5. 1962 **Jan Kucharčík**, trenér. Začínal v oddílech Slavia Havířova a TŽ Třinec, nyní v A. C. Sparta Praha. Významní svěřenci: J. Klečková, H. Doleželová a další.

11. 5. 1967 Frýdek-Místek **Michal Buzek**, trenér od 1992 v AK SSK Vítkovice, v CTM od 1998, ved. trenér pro oblast sev. Morava, statistik.



11. 5. 1972 Gottwaldov **Tomáš Dvořák**, vícebojař, nyní šéftrenér ČAS. Mistr světa v desetiboji 1997, 1999 a 2001, halový mistr Evropy 2000 v sedmiboji, držitel stříbrných medailí z MEJ (desetiboj), HME 1996 (sedmiboj) a HMS 1995 (sedmiboj) a držitel bronzové medaile z OH 1996 (desetiboj). Nejlepší atlet Evropy 1999. Začínal v TJ Gottwaldov (1981, systematicky od 1986, trenéři L. Ajglová, od 1986 J. Siblík), 1986-88 také vodní pólo, poté Dukla Praha (od 1989, trenér Z. Váňa). Mistr ČR 1991, 1993 (sedmiboj v hale), 1994 (110 m př. a 4x400 m), 1995 (110 m př. a 4x100 m), 1996 (50 m př. v hale, 110 m př. a 4x100 m), 1997 (60 m př. dálka a sedmiboj v hale, 110 m př. a 4x100 m), 1998 (60 m př. v hale, 110 m př.), 1999 (60 m př. v hale, 110 m př.), 2000 (60 m př.), 2001 (110 m př.), 2003 (60 m př. v hale). Reprezentoval v 19 mezist. utkáních (1992-2006), z toho 11x v EP. Držitel světového rekordu v desetiboji 8994 (Praha 3.-4. 7. 1999), dalších 2 českých rekordů 8664 (1996) a 8837 (1997). Účastník MSJ 1990 (desetiboj 17., 4x400 m rozb.), MEJ 1991 (2.), HME 1994 (4.), 1996 (2.), 1998 (4.), 2002 (2), ME 1994 (7.), 1998 (5.), 2000 (1.), 2002 (nedok.), 2006 (12.), MS 1993 (10.), 1995 (5.), 1997 (1.), 1999 (1.), 2001 (1.), 2003 (4.), 2005 (8.), HMS 1995 (2.), 1997 (nedok.) a 1999 (4.), 2003 (5.), OH 1996 (desetiboj 3., 110 m př. rozb.), 2000 (6.), 2004 (nedok.). Vítěz světové vícebojařské série 1999 a 2001, vítěz Goodwill Games 2001. Os. rekordy: 100 m 10,54 (1999), 200 m 21,39 (1998), 400 m 47,56 (1997), 110 m př. 13,61 (1997), výška 209 (2000), tyč 500 (1997), dálka 803 (2000), koule 16,88 (2000), disk 50,28 (2000), oštěp 72,32 (1999), desetiboj 8994 (1999). Manželka Gabriela Váňová.

11. 5. 1952 Liberec **Věra Knapová, provd. Šubrtová**, sprinterka. Začínala ve Slovanu Liberec (1966-77, trenér J. Váňa). Mistryně ČR 1973 a 1974 (100 m), 1973, 1974 a 1976 (200 m). Čs. mistryně 1973 a 1974 (100 m), 1973 a 1975 (200 m). Držitelka 3 rekordů ve štafetě 4x100 m 45,80 (1974) - 45,50 (1976). Reprezentovala v 16 mezist. utkáních (1973-77), z toho 6x v EP. Os. rekordy: 100 m 11,5 (1973) a 11,97 (1974), 200 m 23,7 (1976) a 24,16 (1976).

12. 5. 1967 Ostrava **Jana Mrovcová**, sprinterka. Začínala ve VOKD Poruba (1979-83, trenér J. Blažej), poté Vítkovice (1984-87). Mistryně republiky 1986 (400 m). Držitelka českého rekordu v odd. štafetě 4x100 m 45,18 (1986). Reprezentovala ve 3 mezist. utkáních (1986-87), z toho 1x v EP. Účastnice MEJ 1983 (400 m smf., 4x400 m 5.). Os. rekordy: 200 m 24,15 (1987), 400 m 53,01 (1986), 800 m 2:09,01 (1987).

12. 5. 1977 Praha **Lucie Vrbenská**, vrhačka. Začínala v SK Slavia Praha (1989-99, trenéři O. Matoušková a M. Horák), poté Olymp Praha (2000-07). Mistryně ČR 1998 (koule), 1999-2005 (kladivo). Držitelka 11 českých rekordů v hodu kladivem 57,89 (1999) - 67,86 (2003). Účastnice ME do 22 let 1999 (nekv.), ME 2002 (nekv.) a 2006 (nekv.), MS 2003 (nekv.), OH 2004 (nekv.) Reprezentovala ve 3 mezist. utkáních (1997-99), z toho 1x v EP. Účastnice ME do 22 let 1999 (kladivo nekv.). Os. rekordy: koule 15,96 (1997), disk 45,74 (1996), kladivo 62,62 (2000).

14. 5. 1967 Písek **Zdeněk Kohout**, diskař. Začínal s hokejem (1975), s atletikou ve Slavoji Protivín (1979, trenér otec), poté RH České Budějovice (1982, trenér B. Petrák), VS Tábor (1983), RH České Budějovice (1984), RH Praha (1985-90, trenér J. Šilhavý), USK Praha (1991 - 1997), AC Slovan Liberec (1999-2002), TJ Sokol Jitex a s Atletika Písek (2003-10). Mistr ČR 1989-90 (disk). Reprezentoval v 1 mezist. utkání (1993), ve 3 do 22 let (1987-90) a 4 dorosteneckých a juniorských (1984-85). Účastník MEJ 1988 (disk nekv.), MSJ 1986 (disk 11.). Os. rekord: 60,52 (1989).

14. 5. 1912 Uherské Hradiště **Jiří Rumler**, JUDr. (†22. 9. 1990 Brno), trenér. Přední trenér Moravské Slavie Brno, trénoval Jiřího Davida a řadu brněnských sprinterů a dálkařů.

15. 5. 1962 Praha **Milan Gála ml.**, činovník a trenér. Trenér od 1981. Mpř. a manažerem SK ZŠ Jeseniova od 1992, od 1999 smluvním trenér CTM Praha, od 1992 člen STK PAS, od 1999 člen předsednictva PAS.

16. 5. 1947 Holešov Ivan Adámek, bývalý trenér v TJ Gotwaldov - Zlín, zapojen do sekce skoků atl. svazu, svěřenci vesměs dor. přeborníci.

16. 5. 1942 Praha **František Mandlík**, překážkář. Začínal v Dukle Praha (1958), poté Slavia Praha (1970-71). Mistr republiky 1962, 1964 a 1965 (400 m př.); člen mistr. štafety 4x400 m (1965). Držitel českého rekordu v odd. štafetě 4x400 m 3:10.5 (1965). Reprezentoval ve 26 mezist. utkáních (1962-70), z toho 1x v EP. Os. rekordy: 400 m 48,6 (1965), 400 m př. 51.8 (1966). Bratr Viléma Mandlíka.



17. 5. 1972 Praha **Radek Šimůnek**, překážkář. Začínal v Bohemians Praha (1984-90, trenéři I. Pohorský, od 1989 Korbel), poté Dukla Praha (1991-93, trenér B. Patera), LIAZ Jablonec (1994), AC Turnov (1995-96) Mistr ČR 1992. Reprezentoval ve dvou mezist. utkáních do 23 let a v 1 jun. (1990-92), z toho 1x v EP do 22 let. Účastník MEJ 1991 (110 m př. 6.). Os. rekord: 110 m př. 14,01 (1992).

17. 5. 1927 Svinov **Miloš Tomis** (+21. 11. 2006), běžec. Závodil za Sokol Příbram (1946), poté Sokol Vinohrady (1948-50), ATK, ÚDA a Dukla Praha (1951-61). Mistr republiky 1951 (3000 m př.), 1958 (10 000 m a silniční běh Běchovice - Praha). Reprezentoval v 15 mezist. utkáních (1954 - 1960). Os. rekordy: 3000 m 8:19,6 (1956), 5000 m 14:14,0 (1956), 10 000 m 29:42,6 (1956), 3000 m př. 9:07,6 (1955).

18. 5. 1967 Český Těšín **Radim Kunčický**, běžec. Začínal jako hokejista (1977), s atletikou v TŽ Třinec (1982-86, trenéři M. Vítkovič, od 1985 E. Moudrý), poté RH a Olymp Praha (1987 - 1994, trenér P. Tunka), LIAZ Jablonec (1995). Mistr ČR 1991 (1500 m), 1993 (3000 m v hale), 1994 (5000 m). Čs. mistr 1987 (kros), 1988 (1500 m), 1992 (1500 m v hale i na dráze). Reprezentoval v 8 mezistátních utkáních (1987 - 1993), z toho 1x v EP. Účastník MEJ 1985 (1500 m rozb.), MSJ 1986 (1500 m 6.), HME 1988 (3000 m 4.), HMS 1989 (1500 m 6.). Os. rekordy: 800 m 1:48,56 (1987), 1500 m 3:39,34h (1989) a 3:39,41 (1988), 1 míle 4:00,74 (1987), 3000 m 7:57,05 (1992), 5000 m 14:02,96 (1994).

19. 5. 1942 **Luděk Kocian**, běžec. Začínal v RH Praha (1959-62), poté Dukla Tábor (1963 - 1964), Bohemians Praha (1965-67), SK Slavia Praha (1968-76). Reprezentoval ve 2 mezist. utkáních (1971 a 1974). Os. rekord: 5000 m 14:28,4 (1973), 10 000 m 30:01,2 (1973), maraton 2:21:54 (1971).

20. 5. 1942 Modrý Kameň (SVK) **Jaroslav Halva**, oštěpař. Začínal v Baniku Karlovy Vary (1957, trenéři J. Šmíd, V. Vomáčka, Z. Přihoda), poté Dukla Banská Bystrica (1966), Baník Sokolov (1967-69, trenér J. Šimon), VŠ Praha (1970), Dukla Banská Bystrica (1971-80, trenér A. Hunčík), Stavbár Nitra (1981-85). Reprezentoval ve 13 mezist. utkáních, z toho 1x v EP. Držitel českého rekordu 80,06 (1970). Čs. mistr republiky 1973. Os. rekord: 80,06 (1970). První náš oštěpař, který překonal hranici 80 m. Po ukončení závodní činnosti trenér v Dukle Banská Bystrica. Trénoval i J. Zelezného.

20. 5. 1912 **Jan Svoboda** (+24. 12. 1994 Praha), činovník a závodník, mezin. rozh. chůze, ústř. rozh., organizátor závodu Praha-Poděbrady. V dresu AC Sparta Praha se v r. 1952 stal mistrem republiky v chůzi družstev na 50 km s dalšími členy družstva J. Doležalem a V. Vágnerem. Později startoval za Motorlet Praha. Předseda chodecké komise u ústředí (1948 - 1968). Člen RR čas. Atletika 1957 - 1974.

22. 5. 1927 Praha **Jaroslav Vít**, činovník, rozhodčí, trenér mládeže. Byl sekretářem atletiky kraje 1956 - 1967 a české atletiky 1969 - 1980, rozhodčím od 1949. Trénoval mládež v Sokole Praha - Libuš, v Dukle, na ZŠ Jindřišská. Začínal ve Slavii Praha 1943 - 1945, pak v Sokole I. Smíchov 1947 - 1949. Byl náčelníkem Sokola Bořanovice, pak členem cvič. sboru Sokola I. Smíchov, od 1991 místonáčelníkem ČOS pro sport, 1992 předseda komise atletiky ČOS, 1993 předseda sdružených sportů v ČOS, od 1999 v předsednictvu sportů ČOS.

23. 5. 1947 Vejprty **Manfred Hellmich**, běžec. Začínal v CHZ Litvínov (1964-67), poté Dukla Praha (1968-69). Účastník EHJ 1966 (3000 m 9.). Os. rekordy: 1500 m 3:53,5 (1969), 3000 m 8:20,6 (1969), 5000 m 14:28,4 (1969).

23. 5. 1957 Strakonice **Pavel Jehlička**, běžec. Začínal ve Slovanu Kadaň (1971-76, trenér A. Zálabák), poté VŠ Praha (trenér J. Nezbeda), RH Praha (1982). Mistr ČR v hale 1978 a 1980 (800 m), na dráze 1977 a 1978 (800 m), čs. mistr 1978 (4x400 m), v hale 1979 (800 m). Reprezentoval ve 2 mezist. utkáních (1981), z toho 1x v EP. Účastník HME 1980 (800 m rozb.). Os. rekordy: 400 m 49,61 (1979), 800 m 1:48,8 (1978), 1500 m 3:49,5 (1981).

24. 5. 1922 Rybárpole (SVK) **Václav Čevona** (+9. 1. 2008 Ústí nad Orlicí), běžec. Začínal jako lyžař v Sokole (1935), s atletikou v Ústí nad Orlicí (1940), poté SK Choceň (1941-45), Ústí nad Orlicí (Sokol, Utex, Jiskra 1946-61, trenér V. Havelka 1941 - 1948). Poprvé se na 1500 m prosadil vítězstvím ve Velké ceně města Přerova 1943. Mistr republiky 1944, 1946, 1948, 1950 a 1951 (1500 m). Držitel 3 českých rekordů na 800 m 1:54,2 (1946) - 1:52,1 (1947), 3 na 1000 m 2:30,1 (1946) - 2:26,3 (1951), 4 na 1500 m 3:54,6 (1946) -



3:49,4 (1948), na 2000 m 5:16,4 (1951) a ve štafetě 4x1500 m 15:45,4 (1951). Reprezentoval ve 12 mezist. utkáních (1947-50), v 15 závodech byl jen 3x poražen, 2x zvítězil v českém rekordu. Účastník OH 1948 (1500 m 4.), 1952 (1500 m smf.), ME 1946 (1500 m 4.), 1950 (1500 m 6.). Os. rekordy: 800 m 1:52,1 (1947), 1000 m 2:26,3 (1951), 1500 m 3:49,4 (1948, jako první náš atlet pod 3:50,0), 2000 m 5:16,4 (1951), 3000 m 8:27,4 (1951), 5000 m 14:45,2 (1954).

24. 5. 1902 Velká Bíteš **Lev Krča**, akad. arch., sport. pseudonym Čučka (+26. 4. 1945 Velká Bíteš), sprinter, sportovní fotograf - umělec. Člen Moravské Slavie a SK Slavie, přední brněnský čtvrtkař 400 m 53,8 (1925), 800 m 2:06,6 (1925) a 400 m př. 61,3 (1926), znalec sport. architektury i amer. a švéd. sport. stavitelství. Projektant atl. a lyžař. sokolských zařízení; projektoval atl. stadion v Brně-Kralové Poli. V roce 1941 člen technického odboru ČAAU. Většina jeho projektů a plánů se však neuskutečnila. Padl koncem války jako partyzán na Vysočíně na následky zranění.

25. 5. 1942 Stránka **Bohumil Zítka**, trenér od 1972 v AŠ Mladá Boleslav. Významní svěřenci: D. Šubrtová, R. Černý a další.

26. 5. 1902 Brno **Bohuš Fleischer**, (+27. 9. 1978 Brno), startoval často pod pseudonymem „Pešek“; vynikající sprinter, později běžec na 400 a 800 m. Začínal v SK Moravská Slavia Brno (1919-29, trenér A. Franta), poté Sokol Znojmo (1930). Mistr republiky 1924 a 1929 (400 m), 1927 (4x100 m), 1930 (4x400 m). Držitel 7 českých rekordů ve štafetách 4x100, 4x200 a 4x400 m (1922-29). Reprezentoval v 5 mezist. utkáních (1922-29). Účastník OH 1924 (100 m rozb.). Později trenér atletů Moravské Slavie. Manžel všestranné brněnské atletky Zdenky Smolové (16. 7. 1932 v Hradci Králové). Jeho synovec Zdeněk Fleischer závodil za TJ Spartak ZJŠ Brno v roce 1965. Os. rekordy: 100 m 11,0 (1923), 200 m 22,8 (1929), 400 m 51,3 (1929), 800 m 1:59,7 (1925).

26. 5. 1962 Valtice **Jiří Kadla**, trenér od 1989 v J. Valašské Meziříčí, dnes SKM, smluvní trenér CTM. Významní svěřenci: H. Doleželová a další.

26. 5. 1977 **Tomáš Klement**, redaktor Atl. listů od 2003 a webových stránek ČAS.

26. 5. 1962 Šumperk **Ivana Kubešová**, roz. **Kleinová**, později **Walterová**, běžkyně. Držitelka stříbrné medaile z HMS 1991 na 1500 m, bronzových medailí z HME 1983 na 1500 m, 1984 na 3000 m a 1987 na 1500 m. Začínala jako košíkařka (1972), s atletikou v LP Šumperk (1975 - 1979, trenér Z. Truksa), poté VŠ a USK Praha (1980-95, trenér M. Bureš). Mistryně ČR 1981 (800 m), 1982 (1500 m v hale a 800 m), 1985 a 1993 (800 m v hale), 1983, 1986, 1990 (1500 m v hale), 1993 (1500 m). Čs. mistryně 1982 (3000 m v hale), 1983 a 1985 (1500 m v hale), 1983 (3000 m), 1984 a 1986 (1500 m), 1980 (kros), 1986 (štafeta 4x400 m). Držitelka 2 českých rekordů na 1500 m 4:05,52 (1984) a 4:01,84 (1986), 2 na 3000 m 9:03,18 a 8:55,54 (1983), na 1 míli 4:22,82 (1986). Reprezentovala ve 12 mezist. utkáních (1982-93), z toho 3x v EP. Účastnice MEJ 1979 (1500 m rozb.), HME 1983 (1500 m 3.), 1984 (3000 m 3.), 1985 (1500 m 7.), 1987 (1500 m 3.) a 1992 (1500 m 7.), MS 1983 (1500 m 11., 3000 m rozb.) a 1991 (1500 m rozb.), HMS 1987 (1500 m nedok.) a 1991 (1500 m 2.), ME 1986 (1500 m 4.) a 1995 (kros 56.). Os. rekordy: 400 m 56,9 (1981), 800 m 2:01,12 (1986), 1500 m 4:01,84 (1986), 1 míle 4:22,82 (1986), 3000 m 8:55,54 (1983).

26. 5. 1977 Lovosice **Petra Lašková**, výškařka. Závodila za Sechezu a Lovochemii Lovosice (od 1993-2005, trenér M. Pavlík). Reprezentovala v 1 mezist. utkání do 22 let (1995), v 1 do 19 let, v 1 do 18 let a v 1 do 17 let (1994-95). Účastnice MSJ 1996 (10.). Os. rekord: 185 (1996).

26. 5. 1962 Nymburk **Tomáš Najbrt**, trenér od 1983. Začínal v Nymburce, trenér sportovního gymnázia, mpř. 1995-98, předseda od 1999 v Sokole SŠ České Budějovice, od 1997 pracuje na trenérsko-metodickém úseku JČ atl. svazu. Významní svěřenci: M. Klíma a další.

27. 5. 1937 Dobřany **Pavel Faschingbauer**, běžec. Začínal v Dynamu Horšovský Týn (1953 - 1955), poté Spartak Plzeň (1956-57), Dukla Lipník nad Bečvou (1958-59, trenér J. Šourek), Spartak Sokolovo (1960-68, trenéři L. Fišer do 1962, B. Suchý 1965-70), Jiskra Domažlice (1969-70). Mistr republiky 1967 (5000 m a kros), 1968 (kros). Reprezentoval v 7 mezist. utkáních (1961-67). Os. rekordy: 800 m 1:52,2 (1961), 1500 m 3:46,8 (1965), 5000 m 14:18,2 (1967), 3000 m př. 8:56,4 (1966). Starosta Domažlic.





28. 5. 1932 **Vladěna Fraisová**, roz. **Bezděková**, oštěpařka, po ukončení závodní činnosti trenérka z povolání ve Zbrojovce Brno (1970 - 1990). Významní svěřenci: Z. Nenadál, J. Hanák, V. Vlasáková další.

28. 5. 1932 **Tommy Karas**, staveb. tech. pracovník, zajišťoval přestavbu stadionu E. Rošického na Strahově pro položení tartanu, výstavbu tréninkového tunelu v hl. tribuně a přípravné stavby pro MEA 1978. Ústř. rozhodčí, působil jako hl. rozhodčí závodu Běchovice - Praha v 70. letech a potom 1987 - 1996.

29. 5. 1972 Čeladná **Roman Orlík**, dálkař. Začínal jako volejbalista (1980), s atletikou v TJ SOU Frenštát pod Radhoštěm (1986-90, trenér P. Svoboda), poté SSK Vítkovice (1991-93, trenér R. Chovanec), Dukla Praha (1994-2001, trenér J. Prišćák). Mistr ČR 1994 (dálka v hale) a 1999 (na dráze). Reprezentoval v 5 mezist. utkáních (1994-99), z toho 2x v EP a 2x v EP do 22 let a ve 2 juniorských. Účastník MSJ 1990 (nekv.), MEJ 1991 (7.), HME 1994 (10.), ME 1994 (nekv.), MS 1995 (nekv.). Os. rekord: 811 (1994).

30. 5. 1912 Klatovy **Klement Kerssenbrock**, PhDr., sport. pseudonym Brok, (†22. 4. 1989 Praha), jeden z nejvýznamnějších českých atl. metodiků. Byl šlechtického původu z rodu Korff-Schmising, jeho otec byl mezi českými šlechtici, kteří v Deklaraci české šlechty ze září 1938 zaujali kladný postoj k čs. státu. Člen NSK Praha, trenér I. tř., 1947 trénoval družstvo Jugoslávie, které přivedl k vítězství na Balkánských hrách, ved. olymp. přípravy od 1945, ved. instruktorů (trenérů) v atl. ústředí 1945-1947. V únoru 1948 byl na krátkou dobu vyloučen akčním výborem ČAAU z řad trenérů. Jeden ze zakladatelů prvního čs. metod. časopisu Instruktor ČSAAU (1946-1947). Spoluzakladatel Velké kunratické. Publikace: s J. Bémem „Lehká atletika“, oficiální učebnice ČSAAU (1946), s J. Bémem „Metodika lehké atletiky“ (1958), „Lehká atletika v obrazech“ (1947), „Hod kladivem“ (1963), stovka metod. článků v odborném tisku. Člen RR čas. Atletika 1959 - 1986.

31. 5. 1897 Praha **Jan Byk**, (†11. 9 1945 Praha), novinář, ved. sport. redaktor Lidových novin v Brně i Praze, průkopník sport. novinářství, spoluzakladatel obrázkového týdeníku Sport, byl několik let předsedou Klubu sport. novinářů. Na válečném mistrovství Čech 1917 se stal mistrem na 1500 m v dresu SK Slavie za 4:34,8 min před výborným vytrvalcem Kejhou.

31. 5. 1982 Nymburk **Kristýna Šubrtová**, sprinterka. Začínala ve Slavoji Čáslav (1993-94, trenérka J. Červenková), poté Olymp Praha (1996-2002, trenéři M. Procházka, 1996 K. Linek, od 1997 M. Zahorák, od 2001 otec), AC Čáslav (2003-04), TJ Slavoj Stará Boleslav (2006-). Mistryně ČR 2000 (4x200 m v hale, 4x100 m), 2002 (4x200 m v hale). Účastnice MEJ 2001 (4x100 m nedoběhla). Reprezentovala ve 3 juniorských mezist. utkáních (1999-2000). Os. rekordy: 100 m 11,95 (2000), 200 m 24,52 (2000), 55.36 (2007).

Oprava a doplnění:

Petra Šebelková-Drahoňovská, manžel je Aleš Drahoňovský (nikoli Milan)

Doplňte si, prosím: Jaroslav Fikejz zemřel 26. 12. 2008 v Praze, Jaroslav Vostatek zemřel 23. 8. 2010 v Praze, Kamila Hlaváčová-Machurová, je provdána za Remigia Machuru ml.

Děkují všem za pomoc.

Všechny doplňky posílejte prosím na adresu: skocovsky@seznam.cz

Milan Skočovský

NEKROLOGY

Ve věku 89 let zemřel dne 4. 4. 2012 **Vladimír Jadrný**, dlouholetý člen a funkcionář atletického oddílu Slavoj Stará Boleslav. Působil nejen jako rozhodčí, ale v sedmdesátých letech byl také předsedou Středočeského atletického svazu.



POZVÁNKA NA DOMÁCÍ AKCE

- 5. května – Mistrovství ČR v běhu na 10000 m /Hradec Králové/
- 13. května – Mistrovství ČR v maratonu / Volkswagen maraton /Praha/
- 19.-20. května – Mistrovství ČR mužů, žen, juniorů a juniorek ve vícebojích /Stará Boleslav/
- 22. května – Memoriál Ludvíka Daňka /Turnov/
- 25. května – Mítink IAAF-Zlatá Třetřa Ostrava
- 26. května – 1. kolo I. a II. ligy mužů a žen /Podle vylosování/
- 26. května – Kvalifikační závod na mistrovství Evropy v běhu do vrchu /Perná/

Podrobnosti domácích a také zahraničních akcí sledujte na www.atletika.cz, rubriky Kalendář a Zaostřeno na.

INZERCE

STARTOVNÍ ČÍSLA

TYP A

bílá netkaná textilie, rozměr max. 21 x 18 cm, jednobarevné provedení pouze se startovním číslem, černý tisk

100

cena 7,50 Kč/ks

TYP B

bílá netkaná textilie, rozměr max. 21 x 25 cm, dvoubarevné provedení s možností dotisku sponzorů, názvu závodu atd. černý tisk číslic

OSTRAVSKÝ MARATON
100
MISTROVSTVÍ ČESKÉ REPUBLIKY
VĚTRNÉHO ZÁVODU

cena 11,00 Kč/ks

TYP C

bílá netkaná textilie, rozměr 21 x 25 cm, černý tisk číslic + další dvě barvy s možností dotisku sponzorů, názvu závodu a s barevným pruhem pod číslem

KROS BĚH
ROHÁČOVA STEZKA
100
TU SOKOL CHLIVTICE

cena 12,00 Kč/ks

TYP D

tyxex – voděodolný, neroztrhnutelný materiál, rozměr 21 x 19,8 cm, neomezené sady, **vysoce kvalitní plnobarevný tisk** s možností personalizace (jméno závodníka...)

323
SPECIALIZOVANÉ
KVALITNÍ
MATERIALY
PRO
VŠECHY
VÝKONNOSTI

cena do 500 ks 14 Kč, nad 500 ks 13 Kč

TYP E

tyxex – voděodolný, neroztrhnutelný materiál, rozměr 14,8 x 21 cm (A5), neomezené sady, **vysoce kvalitní plnobarevný tisk** s možností personalizace (jméno závodníka...)

323
SPECIALIZOVANÉ
KVALITNÍ
MATERIALY
PRO
VŠECHY
VÝKONNOSTI

cena do 500 ks 11 Kč, nad 500 ks 10 Kč

TYP F

vhodné pro cyklistické závody rozměr 14,8 x 21 cm (A5) **plnobarevné provedení**, jakýkoli barevný tisk, **oboustranná laminace**, vrtné díry, možnost personalizace

SPECIALIZOVANÉ
KVALITNÍ
MATERIALY
PRO
VŠECHY
VÝKONNOSTI
1

cena do 500 ks 11 Kč, nad 500 ks 10 Kč

Ceny jsou za 1 ks, včetně grafického zpracování a včetně DPH.



TISK OFSET a. s. Spojenců 282, 542 32 Úpice,
tel./fax: 499 881 171, tiskofset@tiskofset.cz, www.tiskofset.cz

ATLETICKÉ LISTY, informační bulletin Českého atletického svazu \ ČAS, Diskařská 100, 169 00 Praha 6 \ Vydává Česká atletika, s.r.o., 5. května 9/1323, 140 00 Praha 4 \ Redaktor: Michal Procházka, tel.: 233 014 409, fax: 220 513 565, e-mail: mprochazka@atletika.cz \ Sazba: Martina Kacetlová \ Inzerce: Česká atletika, s.r.o., tel.: 241 400 305, fax: 261 218 227, e-mail: atletika@ceska-atletika.cz \ Zaslání mailem (zdarma) - koordinátorka distribuce médií ČAS: Jarmila Rektorová, tel: 233 014 444, fax: 220 513 565, e-mail: redakce@atletika.cz \ Ev. č. MK ČR E 13952 \ Uzávěrky: tohoto 20. 4. 2012, následujícího 18. 5. 2012

